
TAVOLA spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 
 

NATIVITA’ 

BICCI DI LORENZO (216) 
 

ART. 049   cm. 23x27 

TAVOLA spessore cm. 1,5 

SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

NATIVITA’ 

BICCI DI LORENZO (216) 
 

ART. 495/5   cm. 31x35 

TAVOLA OGIVALE spessore cm. 1,5 

SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

SAN FRANCESCO 

P. ANNIGONI (204) 
 

ART. 251/7   cm. 39x67 

TAVOLA CON CORNICE NOCE FILO ORO 
 

MADONNA - P. ANNIGONI (203) 
 

ART. 312/A   cm. 44x58 
 

DISPONIBILE ANCHE CON 

PADRE PIO - CICCONE (206) 

TAVOLA spessore cm. 1,5 

FOGLIA ORO 
 

NATIVITA’ 

BICCI DI LORENZO (216) 
 

ART. 052   cm. 30x30 

TAVOLA ALTA SMUSSATA 

FOGLIA ORO, SMUSSO SCURO 
 

PADRE PIO 

CICCONE (206) 
 

ART. 303/7   cm. 42x56 
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TAVOLA spessore cm. 1,5 

SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 235   cm. 38x50 

Immagini a scelta misura 30x40 o 32x42 
 

Nella foto: SACRA FAMIGLIA 

A. SIMEONE (81) 

TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE 

SENZA PUNZONI, CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART.351/4   cm. 42x52 

Immagini a scelta misura cm. 30x40 
 

Nella foto: SACRA FAMIGLIA (2559) 

TAVOLA spessore cm. 1,5 SGUSCIATA 

SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 493/1   cm. 28x18,5 

Immagini a scelta orizzontali 
 

Nella foto: ANGELI - RAFFAELLO (250) 

TAVOLA spessore cm. 1,5 SGUSCIATA 

SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 493/2   cm. 36x26 

Immagini a scelta orizzontali 
 

Nella foto: ANNUNCIAZIONE di Cortona 

BEATO ANGELICO (1849) 

TAVOLA cm. 1 OVALE 

SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 577/0   cm. 12x15 

Immagini a scelta misura cm. 7x10 
 

Nella foto: BOTTICELLI (4) 

TAVOLA ALTA SGUSCIATA 

FOGLIA ORO 
 

ART. 951   cm. 28,5x43,5 

Immagini a scelta misura 27x37 o 30x40 
 

Nella foto: MADONNA CON BAMBINO 

RAFFAELLO (2491) 

TAVOLA spessore cm. 1,5 A PUNTA 

SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 256/5   cm. 40x51 

Immagini a scelta misura cm. 30x40 
 

Nella foto: MADONNA CON BAMBINO E SAN 

GIOVANNINO-BOTTICELLI (68/H) 

TAVOLA spessore cm. 1,5 SGUSCIATA 

SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 493/2   cm. 36x26 

Immagini a scelta orizzontali 
 

Nella foto: ULTIMA CENA - LEONARDO (18) 

TAVOLA cm. 1 OGIVALE 

FOGLIA ORO, FIANCO ORO, CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

 

ART. 578/0   cm. 11x14 

Immagini a scelta misura cm. 7x10 
 

Nella foto: FERRUZZI (3) 

ART. CON SOGGETTO A SCELTA - Per ogni ART. scegliere le immagini dalla sezione “Soggetti” Pag. 2 



203 
MADONNA 

P. ANNIGONI 
 

carta  cm. 48x68 

colore cm. 36x49 

205 
SAN GIUSEPPE 
P. ANNIGONI 

(Firenze - Basilica di San Lorenzo) 
 

carta  cm. 48x68 

colore cm. 32x55 

214 
ULTIMA CENA 

ROSSELLI E D’ANTONIO 
(Roma - Cappella Sistina) 

 

cm. 27x37 

216 
NATIVITA’ 

BICCI DI LORENZO 
(Firenze - S. Giovannino dei Cavalieri) 

 

cm. 30x30 completa 

cm. 23x27  interno 
 

A richiesta disponibile in qualsiasi 

formato 

204 
SAN FRANCESCO 

P. ANNIGONI 
 

carta  cm. 48x68 

colore cm. 28x57 

215 
SAN MATTEO E L’ANGELO 

GUIDO RENI 
(Roma - Pinacoteca Vaticana) 

 

cm. 30x40 
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CROCE M.D. TIPO ECONOMICO 

LEGNO CHIARO 
 

CROCE GIOTTO: 
ART. 515/C   cm. 18,2x19,6 

 

CROCE CIMABUE: 
ART. 516/C   cm. 18,4x19,9 

CROCE M.D. TIPO ECONOMICO 

DORATA 
 

CROCE GIOTTO: 
ART. 515/D   cm. 18,2x19,6 

 

CROCE CIMABUE: 
ART. 516/D   cm. 18,4x19,9 

CROCE M.D. TIPO ECONOMICO 

COLOR NOCE 
 

CROCE GIOTTO: 
ART. 515/N   cm. 18,2x19,6 

 

CROCE CIMABUE: 
ART. 516/N   cm. 18,4x19,9 

CROCIFISSI - Specificare sempre ART. e SOGGETTO       

Art. 516/C 

CIMABUE 

Art. 515/D 

GIOTTO 

Art. 516/N 

CIMABUE 

SOGGETTI (immagini disponibili per articoli con soggetto a scelta, anche del catalogo generale) 

229/B 
MADONNA DEL CARDELLINO 

RAFFAELLO restaurata 
 

cm. 12x17 

cm. 19x26 

cm. 27x37 

206 
PADRE PIO 
A. CICCONE 

 

cm. 48x68 

NOSTRA ESCLUSIVA!!! 

NOSTRA ESCLUSIVA!!! 



263 
LA RESURREZIONE 

 
 

cm. 50x70 

664 
ANGELO CON FIORI 
BENOZZO GOZZOLI 

 

cm. 27X37 

846 
CRISTO ALLA COLONNA 

SODOMA 
 

cm. 27X35 

665 
ANGELO CON CANESTRO DI ROSE 

BENOZZO GOZZOLI 
 

cm. 27X37 

1849 
ANNUNCIAZIONE 
BEATO ANGELICO 

(Cortona) 
 

cm. 10x15     cm. 18x24 

cm. 13x18     cm. 30x40 

              cm. 50x70 

2507 
MADONNA DEL GIGLIO 

(verticale) 
Autore ignoto 

 

cm. 10x15     cm. 18x24 

cm. 13x18     cm. 24x30 

              cm. 30x40 

2594 
MADONNA DEL GIGLIO 

(orizzontale) 
Autore ignoto 

 

cm. 10x15 

cm. 50x70 

2559 
SACRA FAMIGLIA 

Autore ignoto 
 

cm. 10x15 

cm. 24x30 

cm. 30x40 

SOGGETTI (immagini disponibili per articoli con soggetto a scelta, anche del catalogo generale) 

Pag. 4 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 
 

In caso di richieste di soggetti non compatibili con gli articoli ordinati, ci riserviamo di cambiare il soggetto o di montarlo in un altro 

articolo a nostro insindacabile giudizio e senza preavviso. 
 

In caso di ordinazioni di soggetti particolari, ci riserviamo la facoltà di addebitare una differenza prezzo per stampe non standard. 
 

Salvo diversa richiesta del cliente, al ricevimento dell’ordine saranno spediti subito gli articoli disponibili, mentre la spedizione degli 
articoli su ordinazione verrà fatta successivamente. 
 

Per spedizioni di merce inferiori al minimo d’ordine potrà essere addebitato un contributo evasione ordini. 
 

La merce viaggia per conto e rischio del committente, anche se venduta franco destinazione. 
 

Non si accettano ritorni di merce se non autorizzati dalla ditta fornitrice e franchi di porto. 
 

Non si accettano reclami trascorsi 10 giorni dal ricevimento della merce (per esempio in caso di merce danneggiata durante il 

trasporto, difettosa o non conforme all’ordine). 
 

Non potranno essere fatte sostituzioni o accrediti di merce finché i pezzi contestati non siano fatti pervenire alla ns. sede con regolare 
documento di trasporto e con spedizione a carico del mittente. 
 

Per ogni controversia sarà competente il Tribunale di Firenze. 
 

In caso di ritardato pagamento saranno addebitati gli interessi. 
 

ATTENZIONE: 

A richiesta si realizzano quadri e tavole di vari tipi con stampe dei signori clienti, anche con modelli e misure non 
previste nel presente catalogo. 


